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Beim Snag-Golf auf das Bullseye hat der Spieler 4 Schlage mit

4 bunten filzigen Tennisbéllen. Dabei spielt er immer vom Tee
der Abschlagsmatte, die an der weiBen Markierung liegt.

Ziel ist es, so wenig Punkte zu bekommen, wie méglich. Spielt

man auf Snag in der Mitte (Bullseye), bekommt man 0 Strafpunkte.
Somit ist nach 4 Schlagen das bestmdgliche Ergebnis 0 Punkte !

Ansonsten erhélt man die Punkte, die auf der Scheibe stehen. Wenn
der Ball eine niedrigere Zahl oder Snag beriihrt, zahlt die bessere Zahl.
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Geht der Ball vorbei oder bleibt nicht an der Scheibe héangen, erhalt
man 100 Strafpunkte. Somit ist das schlechteste Ergebnis beim Spiel
400 Punkte !

In der Gruppe legt ein Spieler vor, der dann von den anderen Spieler
~.gejagt’ wird, bis ein Spieler ein besseres Ergebnis erspielt. Am Ende
steht dann ein Highscore eines Spielers mit mdglichst niedrigen Punkten.

| o Spielvariante ist, dass das Ergebniss des orangen Balles 1-fach, ¢
blauen 2-fach, des griinen 3-fach und des roten Balles 4-fach zahlt.
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